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Θέμα A 

Δίνονται οι συναρτήσεις  : ,1f    με τύπο    1f x n x   και :g   με 

τύπο   xg x e .  

  

Α1. Να αποδείξετε ότι η συνάρτηση f g  έχει πεδίο ορισμού το  ,0    και τύπο:

    ln 1 xf g x e  . 
 

   

 Έστω   ( )( )h x f g x .  

Α2. Να αποδείξετε ότι η συνάρτηση h  αντιστρέφεται και ότι 1h h  .  

   

Α3. Να υπολογίσετε τα παρακάνω όρια:  
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Θέμα Β 

Δίνεται η συνάρτηση  
1
.

nx
h x
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
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Β1. Να μελετήσετε την συνάρτηση h  ως προς την μονοτονία και τα ακρότατα.   

   

Β2. Να μελετήσετε την συνάρτηση h  ως προς την κυρτότητα και τα σημεία καμπής.  

   

Β3. Να βρείτε τις ασύμπτωτες της hC  και στη συνέχεια να σχεδιάσετε την γραφική 

παράσταση της h .  

   

Β4. Να υπολογίσετε το εμβαδό του χωρίου που περικλείεται μεταξύ της hC , του 

άξονα x x  και της ευθείας x e .  

 

 

 

 

 

 

 

 



Θέμα Γ 

Στο διπλανό σχήμα δίνεται ημικύκλιο με κέντρο Κ και 

διάμετρο ΜΝ = 4 cm. 

Ορθογώνιο ΑΒΓΔ με διαστάσεις x cm και 2y cm είναι 

εγγεγραμμένο στο ημικύκλιο. 

 
Γ1. Να αποδείξετε ότι το εμβαδόν του ορθογωνίου ΑΒΓΔ, ως συνάρτηση του x, είναι 

   2 42 4 , 0,2x x x x    .  

    

Γ2. Να βρείτε τις διαστάσεις του ορθογωνίου ΑΒΓΔ, ώστε το εμβαδόν του να γίνεται 

μέγιστο.  

    

Γ3. Να βρείτε τις τιμές του x ώστε το εμβαδόν του ορθογωνίου ΑΒΓΔ να είναι ίσο με 
22 3cm .  

    

Γ4. Να αποδείξετε ότι η συνάρτηση 

      2 3 , 0,2xf x x e x     

έχει ένα τουλάχιστον κρίσιμο σημείο στο διάστημα  2, 3 . 
 

 

 

 

Θέμα Δ 

Δ1. Να δειχθεί ότι 2x x nx  , για κάθε 0x  . Πότε ισχύει η ισότητα;  

   

 
Δίνεται η συνεχής :f   με τύπο:  
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πραγματικός αριθμός  0  . 

  

Δ2. Να δείξετε ότι 1  .  

   

Δ3. Να δείξετε ότι η συνάρτηση f  είναι παραγωγίσιμη και να δείξετε ότι η f   είναι 

συνεχής.  

   

Δ4. Να βρεθούν τα ακρότατα της f  .  

   

Δ5. i)  Να μελετήσετε την f  ως προς την κυρτότητα.   

 
ii)  

Να βρεθεί η εφαπτομένη (ε) της fC  στο   1, 1f . Να βρεθεί το εμβαδόν του 

χωρίου που περικλείεται από τη fC , εφαπτομένη (ε) και την ευθεία 2x  .  

   

Δ6. Να δείξετε ότι  
1

0
( 1 2 1 2)xf x dx e     . 

 


